

莲都区刘英小学 305 班小记者来稿选登

指导老师 金娟

丢沙包真好玩

体育课上,我和几个好朋友一起玩丢沙包。我们分成两拨,一拨丢沙包,一拨躲沙包,我和几个同学成了躲的那一拨。

丢沙包开始了,丢沙包组的几个同学分站两头,手拿沙包,瞄准了我们。只见一只沙包砸向叶禹辰的脚,他轻轻往上一跳,沙包就从胯下飞过,叶禹辰得意地笑起来:“来呀来呀,你们砸不到!”说着,还冲着他们做了个鬼脸。

哎呀,不好!沙包向我飞过来了,我往下一蹲,沙包从头顶“窜”过去。“哇,好险啊!”我摸了摸胸口,舒了一口气。“沙包来也!”听到叫声,我赶紧一跳,没想到等我落地时,沙包却重重地砸到了我的身上。原来,他们刚才耍了一个花枪。“你们可真狡猾!”“兵不厌诈!服输了吧!”“哈哈,哈哈……”操场上响起了一阵清脆的笑声。

小记者 甘雨昕

炸河虾

早上,天下着小雨,没有一点诗意,只有寒冷和湿漉漉的感觉。

突然,一股香味直往我鼻子里钻,我赶紧跑到厨房,一看,原来是外公在炸河虾呢。我挤了上去,说:“外公,让我来试试!”我用筷子把和好面粉的河虾夹进油锅里,河虾的周围顿时冒起了小泡泡,还发出“滋滋”的声音。

不一会儿,白白的面团就变成了淡黄色,面粉没裹住的部分露出了红红的虾。油锅“咕噜咕噜”地冒着泡泡,又过了一会儿,外公说:“现在河虾应该熟了,可以夹起来了。”

于是,我小心翼翼地把河虾夹进了盘子,放在桌面上。盘子里的炸河虾金黄金黄的,不断地冒着香气,我伸手想拿一块尝尝,外公马上阻止说:“瞧你个小馋猫,再凉一会儿,它会变得酥脆,那才好吃。”

过了一会儿,我拿起一块放进嘴里,美滋滋地吃着,又香又脆,回味无穷呀!

小记者 何欣洋

美丽的南明湖

我的家乡丽水是一个山清水秀的地方,城市的南边有一个南明湖,那里风景优美,是我最爱去的一个地方。

早上,薄薄的雾从湖面上升起来,整个南明湖浸在了乳白色的雾里,像是披上了一件轻纱,朦朦胧胧,如童话里的仙境一般。渐渐地,堤岸上锻炼的人多了起来,有的在跑步,有的在打羽毛球,还有的在打太极。湖边柳枝上鸟儿也叽叽喳喳地叫着,南明湖热闹起来了。

中午,太阳高照,整个南明湖美丽的景色都展现在我们眼前。远远看去,湖面波光粼粼,就像撒上了一湖碎金子。湖边坐着几个垂钓的人,耐心地等着鱼儿上钩。几艘快艇从湖面飞驰而过,船尾拖起了银白色的波浪,美丽极了!

晚上,堤岸两边的灯亮起来了,路灯、草坪灯、霓虹灯……灯光闪耀,像是给南明湖戴上了一条璀璨的项链,美丽极了!

小记者 洪贻烨

可爱的金鱼

我家养了两条金鱼,一条黑黑的,一条红红的。它们拖着大大的尾巴,鼓着一对灯泡似的大眼睛,可爱极了!

它们沿着鱼缸快活地游着,一条在前,一条在后,像是在追逐打闹!我用手轻轻一碰鱼缸,它们就像受到了惊吓,尾巴一抖,快速地往旁边“逃跑”。

我往鱼缸里撒下3、4颗鱼食,两条鱼就争先恐后地游了过去,抢起鱼食来。只见它们一张嘴,鱼食就被吞了下去,接着它们又吐了出来,好像在玩耍,有趣极了!

第二天一早,我发现鱼缸里有两条黑黑的细长漂浮物,爸爸告诉我:“这是金鱼排出的粪便!”哈哈,原来金鱼也会拉大便呀!

我家的金鱼真可爱,我喜欢它们!

小记者 张晨皓

我家的小金鱼

我家养了三条金鱼,一条穿着红色的衣服,我叫它“小红”,一条穿着黑色的衣服,我叫它“小黑”,还有一条穿着白色的衣服,头上有一顶“红帽子”,我叫它“小白”。三条金鱼在水里摆动着透明的尾巴,像是三条裙子在水中飞舞。金鱼们还睁着灯泡似的大眼睛,可爱极了。

我喜欢逗金鱼们,有一次,我用手在鱼缸里划动,做出一个漩涡,它们就全都往反方向游,这是为什么呢?上了科学课后,我才知道金鱼原来是怕被水冲走,所以才会往反方向游的。

傍晚,我发现金鱼在鱼缸里一动不动的,但是眼睛却还是睁得大大的,这又是怎么回事?这时,爸爸告诉我:“金鱼在水里,水可以反光,我们的眼睛也就看不清,所以金鱼看上去总是睁着眼睛。”我想:金鱼可真有趣。

小记者 雷智余

猜猜他是谁(一)

他,是我形影不离的好朋友。他,个子高高的,瘦瘦的,皮肤有点黑,一对招风耳大大的,老是向我们展示他的“动耳神功”。我们都说他的耳朵很神奇,他的眼角还有一颗黑痣,有同学说是因为他太会“掉金豆”,才长了一颗黑痣。

他在学校时,每次同学聚会吵架或打架,他就走过去,像一个警察一样,分析谁对谁错,分析出来了,就批评错的,安慰对的,就像一个调解员。可是,他自己做错了事,被老师批评了,就会像一个女孩子似的哭鼻子,这一点,可不像警察。

下课铃一响,他就第一个冲出教室,像豹子一样,一眨眼的工夫,他就不见了。我找了好久都找不到他,只好自己去玩了,结果在操场上看见了他连蹦带跳的身影,真是“旋风小子”呀!

现在,大家知道他是谁了吧?

小记者 马翎轩

猜猜他是谁(二)

我们班有一个男同学,他高高瘦瘦、皮肤白白、头发黑黑的、眼睛大大,十分秀气。

他十分腼腆,平时从不主动和老师、同学说话,我们问一句,他就答一句。下课的时候,他就静静地坐着,要么坐着发呆,要么写作业。偶尔,他也会看着我们说笑,当我们被同学的笑话逗得哈哈大笑时,他却只是微微的一笑。他上课从不举手,老师请他发言,他也一声不吭,有时被老师批评时,他就总是抹眼泪。

他动作很慢,每次大课间出操慢跑时,只有他慢腾腾地挪动着脚步,金老师每次都陪着他,鼓励他:“有进步了,再加油!”下午放学时,我们都离开教室排好队伍了,他还在慢条斯理地整理书包。每当这时,我多么希望他能加快手上的动作呀!

他,就是这么一个“慢性子”,现在你们一定知道他是谁了吧?我希望他在新学期里能给自己“加加速”。

小记者 毛惜墨

秋天的校园

秋姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到了我们的身边,来到了我们的校园里。

操场上,绿色的草坪变黄了,远远望去,就像铺上了一块巨大的黄地毯。

操场边有一排银杏树,满树的银杏叶子金黄金黄的,就像一把把金扇子挂满了枝头,扇呀扇呀,扇走了夏天的炎热。风一吹,银杏叶子随风飘落,好像一只只黄蝶在翩翩起舞。同学们捡起一些叶子,把它夹进书里,变成一张张漂亮的书签。

阶梯教室前面栽着几棵高大的桂花树,树上开满了金色的桂花,一颗颗小小的,米粒似的。桂花散发出一阵阵香气,沁人心脾。一闻到桂花香,什么烦恼都没有了。

小记者 蓝绍轩

美丽的白云山

我的家乡山清水秀,在城市的北边有一座白云山,那里四季优美,是我最爱去的一个地方。

春天,白云山的树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。杜鹃花开了,漫山遍野,火红火红的。迎春花也开了,金黄金黄的。还有些叫不出名字的花,五颜六色,美丽极了!

夏天,白云山的树木长得葱葱茏茏。早晨,雾从山谷里升起来,整个森林浸在乳白色的浓雾里。人们拾阶而上,登上白云山,在这个“天然氧吧”里尽情地呼吸着新鲜空气。

秋天,杏叶黄了,枫叶红了,白云山穿上了一件花衣裳。秋风拂过,树叶在空中打着璇儿,如同翩翩起舞的彩蝶,落到地上,又好似给大地铺上了一条厚厚的地毯,踩上去又松又软!

冬天,下过雪后,白云山白茫茫一片,人们纷纷登山赏雪。

这里一年四季的景色都那么美,我爱家乡的白云山!

小记者 王梓琦

贴鼻子

上课铃响了,金老师走进教室,指着黑板上一个没鼻子的头像,笑眯眯地说:“我们来做一个贴鼻子的游戏,好不好?”同学们异口同声地说:“好!”

金老师说:“谁第一个上来试试?”同学们把手举得高高的,金老师请了陈佳铭上台,只见陈佳铭站在距离头像两米开外的地方,手拿鼻子比划了一下,自信地说:“好了!”

于是,金老师给陈佳铭蒙上了眼睛。他迈开小步子,往前走了几步,眼看就要把鼻子贴上去了。有的同学捂着嘴巴笑了起来,有的急得站了起来,有的直接指挥起来:“往左,往上,往右……”陈佳铭上下左右移动着,最后把鼻子贴了上去,“哈哈,哈哈……”同学们大笑起来,原来他把鼻子贴在了嘴巴上。

游戏再次开始,教室里欢声笑语不断,“贴鼻子”的游戏真好玩!

小记者 项羽杰

可爱的小猫

我家有一只小猫,因为它很喜欢吃甜食,所以我叫它“甜甜”。

“甜甜”通体黑色,皮毛油光发亮,摸上去软软的。它的眼睛又圆又大,到了夜晚还会发出绿光。四只脚上有锋利的爪子,中间是软软的肉垫,走起路来,悄无声息。

每当放学,我只要一进门,“甜甜”就马上跑过来,对着我“喵喵”地叫,像在和我说:“小主人,你终于回来了,我好想你呀!”每当我把牛奶放到它的碗里,它一闻到奶香味,就马上跑过来,大口大口地喝着牛奶,喝完,它嘴上的胡须就变成“白胡子”了,真有趣!

我家的小猫真可爱,我好喜欢我家的小猫!

小记者 叶欣蕊

我的同学

她,白白的皮肤,扎着一条高高的马尾辫,上面系着一只小熊,戴着一副紫色的眼镜,平时总是笑眯眯的,看起来可爱极了!

她很喜欢看书。每天一下课,她总会捧上一本书,坐在位置上津津有味地看着。有时皱起眉头,好像在思考问题;有时嘴角向上弯起,好像看到了有趣的事情;有时她会拿起笔在书上写写画画;有时还会情不自禁“咯咯咯”地笑出声来。同学们来找她玩,她头也不抬一下,说:“你们去玩吧,我再看一会儿!”等同学们从操场玩回来时,只见她还盯着书看呢!每次写作文,老师都夸她写得好,还把她的作文读给我们听,并且贴到班级文化墙上,让我们学习呢!

她,就是我的同学——何欣洋,我们都叫她“小书虫”!

小记者 张晨轩